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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28/11/2019, TUDO CONFORME SE 

REGISTRA A SEGUIR: 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de 

Goiânia, no Plenário do Conselho Tributário Fiscal de Goiânia, instalado no Bl. C, 2º 

Pavimento, localizado na Av. do Cerrado, n.999 – Paço Municipal, Parque Lozandes, estando, 

por convocação prévia, reunida a Segunda Câmara, às 08:00 horas, sob a Presidência da 

Conselheira, Regina de Fátima Oliveira, foram instalados os trabalhos para a realização de 01 

(uma) Sessão  Ordinária, com pauta distinta, por império do Decreto nº 1405/17, sendo 

apreciados 02 (dois) processos, enumerados, distintamente de 02 (dois) processos de 

RECURSO VOLUNTÁRIO, os quais foram antecipadamente distribuídos aos Senhores 

Conselheiros, depois de conterem o necessário Parecer do representante da Fazenda Pública 

Municipal, capeado neste apêndice do Conselho Tributário Fiscal de Goiânia, Dr. Vinicius 

Ferreira de Amorim. Há que se registrar que, em decorrência do número de presentes, 

constatando a plenitude da Câmara, vez que apuseram as suas assinaturas no Livro de 

Freqüência, além do Presidente, os Conselheiros: Regina de Fátima Oliveira, Bruno de Castro 

e Silva, Vera Lúcia Sotkeviciene, Thiago Vinicius Vieira Miranda, Leonan Tomé Rodrigues 

Siqueira o Procurador da Fazenda Pública Municipal, Vinicius Ferreira de Amorim, e a 

Secretária Cameral que a esta subscreve Ana Lúcia Nunes da Silva. Foram julgados os 

Recursos Voluntários, sendo 02 (dois) Convertidos em Diligência: DALMA AMELIA MACHADO 

PAIVA – 76339619 (Representante: Sarah Santos Costa – OAB/GO36007), INDRA BRASIL 

SOLUCOES E SERVICOS TECNOLOGICOS AS – 71587029 ( Representante:Fabio Perreli 

Peçanha – OAB/SP 2200278 ).Todos julgados devidamente listados, conforme reunião do dia 

28 de NOVEMBRO de 2019, como consta em ATA da 2ª câmara. Satisfeitas integralmente a 

pauta desta sessão, nada mais havendo a ser tratado. Para constar, eu Ana Lúcia Nunes da 

Silva, Secretária Cameral, lavrei esta ata, que depois de lida, discutida e aprovada, será 

devidamente assinada, pela Presidente da 2ª Câmara, Regina de Fátima Oliveira. 
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SALA DO CONSELHO TRIBUTÁRIO FISCAL DE GOIÂNIA, AOS 28 DE NOVEMBRO DE 

2019. 

 

 

      REGINA DE FÁTIMA OLIVEIRA                             VINICIUS FERREIRA DE AMORIM 

                    Presidente                                                                     Procurador 

 

 

 

       BRUNO DE CASTRO E SILVA                                           VERA LÚCIA S. M. MARTINS 

                     Membro                                                                                 Membro 

 

 

 

  THIAGO VINICIUS VIEIRA MIRANDA         LEONAN TOMÉ RODRIGUES SIQUEIRA 

                      Membro        Membro                                                                                

 

 

ANA LÚCIA NUNES DA SILVA 

Secretária Cameral 


